



Отъезд артистов Камерного театра на Дальний Восток. На снимке: на Северном вокзале в Москве. В центре — народная артистка РСФСР А. Г. Коопен, справа — народный артист РСФСР А. Я. Таиров

Фото С. Шингарева

Отъезд Камерного театра на Дальний Восток

9 октября в Центральном доме работников искусств состоялись товарищеские проводы Камерного театра на Дальний Восток. На вечере выступили руководители и артисты театра, представители Наркома обороны, Комитета по делам искусств при СНК СССР, Московского управления по делам искусств и др. На собрании было оглашено письмо заместителя председателя СНК Союза ССР тов. А. Я. Вышинского, который выразил уверенность, что театр сумеет справиться с порученным ему ответственным заданием.

Собрание послало приветствие товарищам Сталину, Молотову и Ворошилову.

11 октября театр выехал на Дальний Восток.